

车管所为方便市民延长工作时间

周六也可以去给车年审了

本报8月23日讯(记者 张焜)鉴于部分市民忙于工作无法在上班时间办理机动车年审,日前,潍坊市车管所推出新服务,在星期六全天为市民办理机动车年审。23日,车管所车管科科长称,每周六潍坊市车辆都可到指定的两条检测线进行检测。

23日,市民孙先生急匆匆开车到潍坊市车管所申请年审。孙先生说,他工作很忙,一直没时间来办理年审,眼看年审期就要到了,他才“挤”出时间来办理,有时候实在抽不出时间,就只能等着交未定期年审的罚款。

潍坊市车管所车管科科长范得利告诉记者,按照规定,市民可

在年审期到期前三个月于车管所进行机动车年审。如果逾期不审,就算只有一天,也要交纳200元的罚款。车管所车管科科长称,由于潍坊近年来发展迅速,市民们平时的工作越来越紧张繁忙,在工作时间往往抽不出空来进行车辆年审,尤其是党政机关、事业单位公职人员以及大多数公司员工。为此,车管所牺牲民警休息时间,为市民们提供年审服务。

范得利说,潍坊市车管所内的机动车检测线平均每天都要接受超百辆机动车的检测,周六年审业务实施后,第一个周六约有10多辆车进行了检测,以后可能会更多。周六也按照日常工作时间进行

年审,市民可安排时间及时进行年审。

据介绍,自8月13日起,市车管所每周周六在城区东部和西部的和畅、宝利两条机动车检测线开通机动车年审业务。和畅检测线地址是在潍县中路与健康街交叉口南200米市车管所院内。宝利检测线地址是在潍城经济开发区工业三街。所有潍坊机动车可到任何一条检测线进行检测。



车辆正在市车管所的检测线上进行检测。孙国祥 摄

节前严查食品安全

23日,在新华路与桐荫街路口东侧一商店内,北海路街道的执法人员正在检查该店的《食品流通许可证》以及有无过期食品。据了解,中秋节临近,北海路街道成立专门的检查小组,对辖区从事食品加工、流通的单位进行不定时检查。本报记者 吴凡 摄影报道



诸城实施学前教育“助学券”

低保、孤残儿童每人每月可享受120元补贴

本报8月23日讯(记者 王琳)23日,记者从诸城市教育部门了解到,为帮助低保家庭儿童、孤残儿童顺利完成学前教育,诸城市自2011年秋季学期开始,对低保家庭儿童、孤残儿童免费入园实施学前教育助学券。

据介绍,本次受助的儿童需是具有诸城市常住户口的3-6周岁儿童,在具备免现助学券资格的幼儿园(托儿所除外)就读,城市或农村低保家庭的儿童、孤儿和残疾儿童。低保家庭儿童须持有民政部门发放的“居民最低生活保障证”,孤

儿须持有民政部门发放的“儿童福利证”,残疾儿童须持有残联发放的“残疾人证”。财政部门将按照城乡幼儿园每人每月管理费(含保育费、杂费)120元的标准,对符合条件的儿童定期拨付资金。

“在我们这里,持有助学券的儿童就相当于免费入园。”百尺河中心幼儿园团委书记宋瑞金告诉记者,每个幼儿园的收费标准是不同的,而百尺河中心幼儿园对每月收费标准为90元,因此,政府120元的补贴已经足够,低保家庭儿童以及

孤残儿童根本不需要余外再交费。

据了解,学前教育助学券采用实名制,由潍坊市财政局和潍坊市教育局统一印制。符合条件的儿童应在每年1月份和7月份申请该助学券,由幼儿园监护人持户口本及相关证件,向户口所在地或住址所在地镇中心学校提出申请(市直幼儿园直接向教育局申请),领取《低保家庭儿童、孤儿和残疾儿童学前教育阶段免费申请表》并据实填制。此后,镇中心学校对审核确认的

名单分别在相关的村(居)委会进行不少于5天的公示后反馈教育局、财政局。

诸城市教育局、财政局于每年的2月、8月中旬将确认的免费入园汇总表上报相关部门,并实名领取潍坊市财政局、潍坊市教育局统一印制的并加盖两部门印章的学前教育助学券。被确认享受免费入园的幼儿园监护人,应于每年2月、8月下旬持户口本到当地镇中心学校领取学前教育助学券,并持券选择诸城市任何一家符合条件的幼儿园入园。

被曝光“问题食品”潍坊暂未发现

本报8月23日讯(记者 马媛媛)近日媒体曝光,每块1元的名牌巧克力等国家禁销的假劣食品,在农村沉渣泛起。22日晚,市食品药品监督管理局连夜部署开展餐饮服务食品清查,截至目前,尚未发现“问题食品”在餐饮服务环节销售。

每块1元的名牌巧克力、胀袋漏水的果冻、霉变的辣条……这些国家禁止销售的假劣食品,虽已在城市难觅踪迹,却在农村沉渣泛起。近日,媒体曝光不少省市出现禁销的假劣食品“上山下乡”的现象,22日晚,潍坊市食品药品监督管理局连夜部署开展餐饮服务食品清查,专题

研究部署媒体报道的“问题食品”清查工作。

潍坊市药监局的一位工作人员介绍,潍坊市两级食品药品监督管理局要立即组织开展农村和学校周边小餐饮、小吃店、饮品店、小饮食摊点等重点单位的监督检查,凡发现餐饮服务单位销售“问题食品”的,一律先行查封,严肃处理,彻查源头。

家住樱前街附近的曾先生告诉记者,农村孩子生活条件本身就不如城里的孩子,如果商家再趁机将“问题食品”往农村销售,那应该受到重罚。

记者从潍坊市药监局了解到,截至目前,尚未发现“问题食品”在餐饮服务环节销售。

全国首个纯电动汽车能源基地将落户昌乐

本报8月23日讯(记者 张浩)23日,记者获悉,昌乐纯电动能源供给网项目已于近日签约,将建设包括新能源产业示范中心、充换电站、新能源汽车展示馆、纯电动汽车校车车队等在内的能源供给网。项目建成后,昌乐将成为全国第一个纯电动汽车能源存储贸易示范基地。

据介绍,此次纯电动能源供给网的合作对象为中盈意威新能源投资有限公司。该公司是一家致力于清洁能源存储技术研发的高科技投资公司,拥有国内最完整、最先进的电动汽车能源供给应用和运行技术,在电动汽车能源供给技术服务领域具有较高的知名度。昌乐县相关领导在签约时表

示,项目投资建设方要提高效率,力争项目早开工、早投用。

据悉,昌乐纯电动能源供给网项目由中盈意威新能源投资公司投资7.5亿元建设,主要建设1个新能源产业示范中心、12个充换电站、1个新能源汽车展示馆和2个纯电动汽车校车车队。项目建成后,昌乐将成为全国第一个纯电动汽车能源存储贸易示范基地。

据了解,2011年以来,昌乐把电动车产业作为培育新的经济增长点的重要产业来抓,规划建设了比德文电动车产业园,目前产业园已入驻企业36家,多家品牌电动车和相关配套产品的企业纷纷落户,发展成为山东电动车产业基地。

良方治疗“颈腰椎病”奇好

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,60年研制秘方专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生等,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用地研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着背进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,短时间就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。

开发区从事教育工作的女士脖子僵硬,颈肩疼痛,头晕手麻,瘦弱无力,有时正说着话,因为头晕突然就说不下去

了,拍片诊断为“颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”,用“仙草活骨膏”一个礼拜,头晕消失,手麻减轻,不到一个月颈椎托拿掉,恢复如常人。

【仙草活骨膏】不能包除百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症,本品不以暂时止痛蒙蔽患者,而用持久的疗效帮助患者彻底摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。骨科医师热线: 8978280 8970315 康复地址: 华芝堂医药东风店(东风东街公交站对面)市内送药,郊县免费邮寄,药到付款。

【仙草骨痛贴】专门治疗: 膝关节骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤。

侯教授提醒: 药品是用来治病救人的,不是用来骗人牟利的! 我作为一个80多岁的老人,绝不做虚假宣传,做人做事对得起自己的良心。仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,而用持久的疗效帮助患者彻底摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

骨科医师热线: 8978280 8970315 康复地址: 华芝堂医药东风店(东风东街公交站对面)市内送药,郊县免费邮寄,药到付款。

招聘

聘潍坊市发行员

要求: 身体健康,能吃苦耐劳,爱岗敬业、有责任心。

试用期工资1000元左右

一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 8961668 18663667077

地址: 潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

潍坊友好医院

湿疣

祛疣只需299元

《三效合一》疗法攻克

漫漫求医路“摔倒”的我又站起来了

我以前是一家大型企业的高级主管,由于工作原因经常应酬。有一次酒后异常兴奋的我与一重要的客人发生性关系,大约过了十多天,发现外阴部及阴唇部有珍珠状小丘疹,不痛、有一点痒痒的感觉。当时以为是一般的妇科病,就去药店随便买了点药吃了,可不到一个月丘疹越长越大,可把我急坏了,去医院检查,确认为病毒湿疣。经当地的多家医院用药物、激光、冷冻、电灼等方法进行治疗,也没把病治好,总是复发,由于思想压力过大,不能全身心投入工作,被老总辞退了。男友也因此离我而去,我苦不堪言,甚至想到轻生……一次偶然的机会,我从媒体上看到了关于潍坊友好医院根治尖锐湿疣的动人事迹,我抱着试试看的心里来到了潍坊友好医院。经专家详细的检查,结合病毒基因重组技术对DNA病毒分析,专家组制定了一套治疗方案,一个疗程后,我的化验结果全部显示阴性,至今无复发。现在的我不但找到了份高薪的工作,而且也找到了一位真心相爱的男友,我是满脸的幸福。

病毒疣临床表现及危害:

病毒疣(CA),是由一种魔鬼一样的HPV病毒引起的,女性好发于阴道口、大小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿道口;男性好发于包皮系带、冠状沟、龟头、尿道口、肛门。病毒疣初起为单个小丘疹,以后可逐渐变大,融合形成扁平状、菜花状、鸡冠状、瘰子状等外观。

最让人难以忍受的是病毒疣的复发性,治疗不当的病毒疣患者一生都会被这种恶魔一样的疾病所缠绕。

常规治疗方法存在的缺陷不做分型检查或检查不准确,过于看重局部治疗或把疣体当场烧掉。

《三效合一疗法》是按国际标准在无菌、封闭、层流实验室制作完成,提取患者体内的病毒,通过高科技设备分型培养,灭活其致病性,保留其抗原性,经基因重组等特殊程序,纯化成疫苗。通过特殊工序制成一种可供人体安全使用的病毒抗原。

我院《三效合一疗法》是经国家有关部门认定治疗病毒疣的特效疗法(不激光、不冷冻、不手术、分型检测治疗无痛苦,疣体自行脱落),该疗法已在全国部分省市权威医疗机构开展推广活动,在潍坊地区,唯一由潍坊友好医院运用于临床,未设任何分院。凡前来就诊的患者,请直接到友好医院湿疣专科就诊。

警惕! 16、18型阴部、肛门、尿道湿疣极易癌变!!!

郑重承诺

凡经我院治疗康复后的患者,一律发放《康复信誓卡》,实行保密跟踪复查,如偶有复发,复诊药费、治疗费全部免费!

院址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到

康复热线:

8216111

免费接送电话

13011660071